

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений Николаевич

Возраст: 59

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.11.2014 11:33:40

формирования заключения врача: 30.11.2014 12:57:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/290014/answer/290027>



Заключение врача

В результате анализа Вашего письма можно сделать предположение, что, скорее всего, увеличение объёма простаты произошло вследствие самостоятельного развития процесса, но и не без влияния препарата тестостерона. Про ПИН такое заключение сделать категорически нельзя, т.к. мы не знаем, какой был ПИН до применения небидо. Определённо можно посоветовать прекратить применение препаратов тестостерона, повторить анализ на ПСА и тестостерон через полгода. Если у Вас есть недоверие к результатам ТРУЗИ, можете сделать КТ органов малого таза и подвздошных лимфоузлов.